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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 2018, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às 19h00min, no Plenário da Câmara Municipal, sita a Rua 
Maurílio Roque Toassa, 510, neste município do Estado de São Paulo, realizou-se a 11ª Sessão Ordinária do 
corrente ano. Para início da sessão, compôs a Mesa o vereador Claudinei Alves da Silva, PRESIDENTE, o vereador 
Paulo Ricardo do Amaral, PRIMEIRO SECRETÁRIO, e o vereador Renan Henrique Tabanez, SEGUNDO 
SECRETÁRIO. Ao realizar a chamada, confirmou-se a presenças dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei 
Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo 
do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. Havendo quórum legal, o Sr. Presidente 
declarou aberta a sessão, passando a palavra ao Prefeito Municipal, o Sr. Humberto Zaninoto Maldonado que de 
início, desejou a todos um bom retorno do recesso. Em seguida, tratou de responder a indicação feita na última 
sessão, do vereador José Eduardo Bonaci, o qual solicitou a disponibilidade de recursos para aquisição de 
implementos agrícolas. Após, o Sr. Prefeito informou que esteve na cidade de Areiópolis, junto ao Presidente da 
CDHU, que firmou compromisso de o mais breve estar no município para assinar a Ordem de Serviço, dando início 
assim, as obras de construção das casas populares. Por fim, informou que seria iniciado a licitação da nova fachada 
da Escola Municipal EMEI Jurandir Ferreira, em atendimento a reivindicação do vereador José Eduardo Bonaci. 
Encerrado a palavra, o Sr. Prefeito agradeceu a todos e se retirou do Plenário. Ato contínuo, deu-se início ao 
EXPEDIENTE, com a leitura da ata da sessão anterior, que depois de aprovada foi assinada. Continuando, foi lido a 
Indicação nº 016/2018, do vereador Claudinei Alves da Silva. Encerrado a leitura, o Sr. Presidente abriu a Palavra 
Livre, fazendo uso o vereador José Eduardo Bonaci, que solicitou a indicação ao Sr. Prefeito, para que fosse 
instalado um ponto de ônibus com cobertura, no local onde funcionava o bar do Chico. Uma vez desativado o bar, o 
local poderia ser adaptado para um ponto de embarque e desembarque, para compensar a falta de uma rodoviária. 
A solicitação culminou na confecção da Indicação nº 017/2018. Também fizeram uso da palavra os vereadores 
Mário Henrique Rabelo e Claudinei Alves da Silva, cujo teor da mesma, bem como, de toda a sessão, está 
disponível em ata eletrônica no site da Câmara e no Youtube. Encerrado a palavra livre, o Sr. Presidente 
encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, informando a todos que não havia matéria na pauta. Terminado 
os trabalhos e nada mais havendo a tratar, as 19h35min o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, da qual, para 
fazer constar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, segue subscrita, aprovada e 
assinada pela Mesa. Eu, _______________________________, Michel Fabricio Cruz Andreaça, Diretor da 
Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi.  

 
 

Câmara Municipal de Lucianópolis, 06 de agosto de 2018. 
 
 
 

Vereador CLAUDINEI ALVES DA SILVA 
Presidente                                             

 
 

Vereador PAULO RICARDO DO AMARAL 
1º Secretário                                                

 
 

Vereador RENAN HENRIQUE TABANEZ 
2º Secretário 

 
 

 
 


